

### A | 晶品 Crystal Galleria 多样色彩秋日变身

如何把握秋日潮流?跟明星学肯定不会错。荷兰快时尚 C&A 的“共享时尚 175 周年”Cédric Charlier X C&A 设计师合作系列不久前发布,参与该系列大片拍摄的当红花旦佟丽娅也特别亮相,还通过不同的色彩搭配化身时尚变色龙。作为“明星店长”,她还和大家分享了自己的时尚秘籍。此次,新锐设计师 Cédric Charlier 推出了一系列色彩明艳的单品,倡导特立独行的混搭精神,缔造极具个人色彩的摇滚新形象,不妨趁着国庆假期好好选选看。



### B | 虹桥南丰城 芝麻街大型主题活动

经典儿童电视节目《芝麻街》自 1969 年开播以来,至今已陪伴 150 多个国家超过 1 亿儿童健康快乐成长。近日,芝麻街大型主题展览互动活动首次亮相上海,活动中真实还原《芝麻街》节目中的经典场景,为人们带来原汁原味的芝麻街文化。在本次芝麻街主题活动期间,人们将能够近距离与热情活泼的艾摩、喜欢结交新朋友的大鸟、贪吃饼干却又招人喜爱的甜饼怪、充满好奇心的小仙女艾比以及爱好中国功夫的小老虎丽丽面对面,亲身感受真实、纯真、美好而又有趣的《芝麻街》街道。



### C | 新天地 有机谷物

GREEN&SAFE 把市集,美食,酒吧这三种机能元素完美的结合自然健康的精神,为符合新天地农舍概念,不仅在用餐环境气氛上的营造,餐点也全面升级,除了经典的轻食外,独家特制谷仓咸筒、丰富的生蠔及各式海鲜拼盘、干式熟成牛排及有机调酒等都加入此次菜单中,为增添更多有趣元素,特别与在曼谷的泰国高端餐厅颇负盛名且连续 2013-2015 进入亚洲 50 最佳餐厅的泰国 Bo.lan 餐厅联手合作,设计出高贵而不贵的菜单,品尝使用季节材料传统手工烹调的正宗泰式风味餐点。



### 合生元萌奥盛典 刘璇首秀养娃绝活



合生元“独立上场,有你的保护”萌奥会冠军盛典就在上海正大广场举行,近百个萌宝家庭的到来让这里“娃”音绕梁,又软又萌的宝宝们开启了一个欢乐的周末时光!现场,更是把冠军妈妈刘璇也吸引过来,首秀养娃绝活!既然是萌奥会,当然需要宝宝们好好一展运动潜能!合生元特别为“运动技能”满满的宝宝开辟了独立的赛场,让宝宝们可以现场“一决高下”!萌宝足球赛、萌宝大灌篮、萌宝爬行赛,一不小心就拿了个“大满贯”,看来不能小瞧了萌宝的小小身躯,一站上赛场个个都是运动好手!

# 足不出“沪” 玩转小长假

涩女郎 / 文 豆豆 / 摄

秋高气爽的的国庆小长假,沪上达人早已跃跃欲试,有人选择了做“出游派”,也有人想要趁机休息下,足不出“沪”。其实“留沪派”也可以玩出新花样,快来看看上海各大商圈的新动态。小长假,跟“阿涩”一起玩转沪上时尚地标吧!



### D | 环球港 看展休闲玩不停

说到沪上最具文艺气息的时尚地标,非环球港莫属,极具异域情调的空间风格,各种高逼格又充满趣味的展览,总能让它成为全家休闲陶冶性情的首选地标。正值三周年,又一波展览席卷这里,让“留沪派”可以尽情享受高雅有趣的假日生活。其中,备受亲子期待的“托马斯室内小火车”将在这里全国首发。《托马斯和他的朋友们》这部诞生于 1984 年的美国动画,以 70 年前的英国为故事背景,讲述了托马斯和他的朋友们之间的冒险趣事,吸引了全世界的小朋友。这一次,大朋友、小朋友们可以足不出“沪”坐上真实版托马斯小火车,开始上海环球港的冒险之旅。此外,将一直持续到年底的中国首个沉浸

式实体互动娱乐空间——“童梦星愿”神奇造梦装置展也已盛大开展,用童心与创意,巧妙组合六种世界领先的人机交互技术,为所有爱做梦的大孩子和小孩子重现十三个无与伦比的奇幻梦境。除了是孩子的乐土,热爱文化的人们也可以在此停留。

在已经开展的“庞贝”展览上,有百余件展品让人们领略古罗马庞贝的繁荣文明、建筑艺术、人文生活,以及火山爆发焚城的毁灭瞬间。为历史感叹之余,不妨去“喵星人侵占地球”名猫展瞧一瞧,换换心情。国际纯种猫大赛,萌猫零距离互动、猫咪集市、喵星人相亲角,还有一些“网红猫”也将空降现场,让人们得以过一个最萌小长假!

### E | 龙之梦 自由穿搭时尚取经

小长假少不了买买买,好在上海这样的时尚之都,随时都可以满足你的购物欲。伴随 GU 极优中国首家大型店开幕,本季全新的时尚主张提出“此刻,东京潮流”也全面开始,由 28 位网络红人演绎



大明星商品系列,养眼之余还可以取经自由穿搭的妙法,穿出明星范儿。

### 麦卡伦新品威士忌上市

世界顶级威士忌麦卡伦不久前新出了双雪莉桶 12 年单一麦芽威士忌。以双雪莉桶的混血妙搭,开启威士忌世界的全新时代。双雪莉桶 12 年单一麦芽威士忌,由百分百雪莉橡木桶浸润并赋予其纯天然的色泽。该作品在沿袭经典西班牙雪莉橡木桶传统的同时,革命性地融入了独具特色的美国雪莉橡木桶风

味,将来自两个世界的迷人特质完美融合,创造出“双雪莉桶”的惊艳之作。酿酒大师 Bob Dalgarno 评价说:“这款单一麦芽威士忌以熟成状态臻于完美的西班牙橡木雪莉桶与美国橡木雪莉桶原酒为基底,将两种雪莉桶的迷人的特质完美融合,因此造就了一种圆润饱满而细致甘美的风味。”

### 开心豆少儿英语五周年

近日,开心豆少儿英语在上海商城剧院举办了盛大的五周年校庆活动,此次活动以“Give me five”为主题,寓意“五年璀璨,感恩同庆”,亦是象征着“再接再厉,更上一层楼”。活动现场,镶嵌着彩灯的“Five”手掌随处可见,充满童趣的魔术贯穿始终,给现场观众带来了一场如梦如幻的精彩体验。开场节目《影子舞》带领

来宾跟着 IDOL 的影子一起回顾了开心豆五年来的发展历程;大型魔术《虚与实》带领现场观众穿越虚实世界;《趣味魔法马戏团》的小丑们爆笑登场,诙谐的举动与新奇的小魔术更是带来了全场的高潮;最后大型魔幻亲子舞台剧压轴演出,与现场的学员来宾亲临互动,再次掀起阵阵欢乐逗趣的浪潮!

### F | 淮海路 潮流空间展工匠精神



时尚和艺术的结合向来是吸睛必杀技,于是许多设计师都很重视空间展示,让人们可以在购物至于尽情享受空间体验的乐趣。韩国潮流眼镜 GEN-TLE MONSTER 全球第十家旗舰店近日在上海开幕。在以“Artisan”为主题的空间中,设计师以有形的“铁与木”和无形的“声音”表达了冲突又谐调的“Artisan”主题,使其不仅具有独特的设计感,也能将创意的理念与独特的设计感融合在空间设计展示里。空间一层由物性相反的有形材料——金属和木材,以及形态相反的无形材质——声音打造而成,有形与无形之间谐调和,呈现出艺术家独到的视角。

### G | 德丰国际 织梦·Eva Armisén 个展



画中的主人公是一个有着深色卷发、玫瑰色脸颊、小眼睛、塌鼻子的女孩。在不同的场景中她有着不同的角色,是孩子,是爱人,是母亲,也是朋友。她有着女孩的好奇与幻想,有着爱人的温暖与细腻,有着闺蜜的融洽与贴心,同时也是独立与自由的自我。从她每一个自信的笑容你就可以知道,她享受着每一个角色,享受着每一个看似平凡却幸福满满的时刻。西班牙艺术家 Eva Armisén 的“织梦·Eva Armisén 个展”让我们的假期多了份不同,多了份编织生活的无限可能与精彩,探寻梦想的脉络。

### H | IAPM 经典 LUMINOR 腕表新亮相

在购物这件事上,男人低调却很奢华,男人对表的喜爱,就像女人对包一样忠诚可靠。沛纳海全新 Luminor 1950 10 days GMT Automatic 10 日动力储存两地时间自动腕表新近上市。设计上蓝色表盘的优雅运动外形和缎面太阳放射饰纹,简洁中动感十足。搭载的 P. 2003 自动上链机械机芯可以提供至少十日的动力储存,配备日期显示、昼夜显示的两地时间功能、重设秒针及快速调时装置。此外还有以 1950 年代的经典 LUMINOR 腕表为蓝本,巧妙地重新设计全新 LUMINOR DUE 系列。



### “JIC 讲堂”在建投书局开讲

日前,“JIC 讲堂”在建投书局上海浦江店正式开讲,希望通过系列主题活动探寻社会经济行为背后的思想土壤。建投书局作为国内第一家以人物传记为主题特色的书店,在这里迎来了第一期课程。而本月底的第二期课程也再次与观众见面,国务院发展研究中心宏观经济研究部巡视员、研究员魏加宁教授为大家讲授了“中国经济改革与新供给主义”。根据计划,今年讲堂将以半月一期的频率持续推出新的课程。

### 富都广场塘桥开幕

位于上海浦东塘桥地区的社区生活中心富都广场不久前举行了盛大的启幕仪式。作为一家社区生活广场,广场完全以消费者需求为出发点,为周边商务人群和居住人群提供一个理想的社交场所,力争发展成为“社区中产社交中心”。总建筑面积约为 2.1 万平方米,以便捷、时尚、休闲、健康为关键词,项目定位为服务周边社区及办公人群的小型综合生活广场,专注为消费者提供优质关怀和服务。